

# 市车管所推出多项便民措施 多途径办理汽车业务

记者 郑茜 通讯员 卢梦娜

驾驶证到期要换证，车牌丢了要补办，这些麻烦事必须要到车管所窗口去排队办理吗？如果回答是，那你就OUT了。

近年来，市公安局交警大队车管所全面推出各项便民措施，在多个方面对车管业务办理点进行延伸，使群众能够方便、就近、高效地办事。

驾驶员在办理驾驶证到期换证时，需参加体检并携带身份证明、驾驶证到发证机关办理。一些偏远地区的市民在办理业务时来回相当麻烦。针对此类情况，市车管所选择在雁荡中队驾驶人服务中心以及市机动车驾驶人服务中心（市区建设西路360号）设立交通服务站，驾驶人换证，补证及提交身体条件证明等业务都可在上述两个窗口办理，雁荡周边镇群众可以在大荆医院进行体检，再将有关手续提交至交警雁荡中队办理，不用再往车管所跑，省时又省力。

目前，市车管所已在温州宝诚4S店、别克4S点设立相关业务办理点，打

造星级联动服务车行，开通直接上牌服务，车主可以在4S店内享受购车、选号、注册登记一条龙服务。

此外，市车管所还与中国银行乐清市支行合作，在该行设立机动车抵押登记服务站，这些措施能让市民就近选择业务办理点。

以往，办理车辆过户手续的车主，在二手车交易市场完成交易后到车管所办理转移登记手续，再由新车主办理上牌选号手续，来来回回要耽误不少时间。现在，服务站就设在二手车交易市场，交易双方（除大型客车、危化品运输车、校车等重点车辆和延缓报废汽车外）只要携带各自身份证、机动车行驶证、机动车登记证书，再将车开到二手车交易市场就可完成全部手续。

市民在家门口考驾照，再也不是梦想。今年3月份，温州市机动车驾驶人考试服务中心北片分中心（乐清分中心）正式投入使用，市民可直接在乐清本地参加驾驶证科目二考试。在家门口考试，多数考生都感觉既方便又轻松。

以往，乐清市民考驾照得往温州娄桥跑，路远、费用高不说，考生都必须提前一天到温州准备，考前压力也会大一些。

过去，除互联网选号，其他的车管业务都需要市民跑到车管所窗口办理。而现在，这种传统办理方式将发生变化，市车管所推出网上车管所后，大大方便了市民快捷办理车管业务，省去市民跑到现场办理的麻烦，同时也提高了车管部门的工作效率。市民只需登录乐清市公安局交警大队网上车管所（网址：<http://www.yqqaj.cn/yqccgs/main.asp>），上网填写好相应信息，按照提示填写相关信息即可完成业务办理。

以驾驶证丢失补办为例，原本机动车驾驶人需携带身份证明向机动车驾驶证核发地车辆管理所申请补办，现在可直接登陆乐清网上车管所按照提示填写相关信息完成业务办理，省时方便不用两地来回跑。需要提醒的是，申请补办驾驶证的驾驶人，必须在交警大队有照片留底，否则无法办理相关业务。

## 夜间行车保持安全距离

高露茜

案件回放：11月7日晚上10时50分许，吴某驾驶重型自卸货车从盐盆街道开往市殡仪馆方向。途经城南街道宁康西路路段时，遇邓某驾驶二轮电动车在车前同方向直行时侧翻，邓某摔倒在道路上后遭货车碾压，受伤后经医院抢救无效于当晚死亡，邓某驾驶的二轮电动车经鉴定为二轮轻便摩托车。

交警点评：

吴某夜间驾驶机动车途经施工路段未保持安全车速，遇情况采取措施不力，以致发生事故，其行为违反了《中

华人民共和国道路交通安全法》第四十二条第二款：夜间行驶或者在容易发生危险的路段行驶，以及遇有沙尘、冰雹、雨、雾、结冰等气象条件时，应当降低行驶速度。之规定。邓某持A2驾驶证，却驾驶二轮电动车，准驾车型不符，夜间操作不慎致车辆向左侧翻，以致发生事故，其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第十九条第四款：驾驶人应当按照驾驶证载明的准驾车型驾驶机动车。之规定。

交警提醒：夜晚行车视线欠佳，驾驶机动车一定要保持安全车速，经正在施工的路段时更需谨慎。

## 异地现场交通违法行为处罚只能到查处地交警部门处理

周天野

市民张先生问：我前段时间在江苏因未带驾驶证被交警开了罚单，因为当时有别的事情也就没有及时处理。回到乐清后想处理此事，却发现不能处理。乐清不是能处理异地的违章吗？为什么

我的违章行为不能处理？市交警大队答：我们通常所说的异地违章是指异地非现场的交通违法行为，比如超速、闯红灯等电子监控设备所拍的交通违法行为。而交警现场处罚的交通违法行为只能到查处地交警部门处理。

## 酒驾违法曝光台

违法车辆	违法时间	违法地点	酒精含量
浙 CQ5546	2013-11-07 20:47	北白象镇开创路与白象大道交叉口粮库门口	78mg/100ml
浙 CKW673	2013-11-07 19:33	北白象镇开创路与白象大道交叉口粮库门口	31mg/100ml
浙 C3237U	2013-11-15 21:01	京福线柳市镇智广村路段	74mg/100ml
浙 CMOW52	2013-11-15 23:15	京福线 1826KM+200M	79mg/100ml
浙 C5512Q	2013-11-12 18:29	京福线虹桥镇松成路口	52mg/100ml
浙 C070P0	2013-11-06 19:58	虹桥镇环城西路与沙河路交叉口沙河路口	54mg/100ml
浙 C02M27	2013-11-07 19:59	清江辖区珍上线 41KM	34mg/100ml
浙 J7H512	2013-11-07 20:12	白美线（白溪—芙蓉）百乐大酒店门口	73mg/100ml
浙 JA836Q	2013-11-06 18:51	白美线（白溪—芙蓉）百乐大酒店门口	55mg/100ml
浙 JC7858	2013-11-09 16:37	京福线 1794KM+800M	39mg/100ml



### 警务广场活动走进盐盆田垟村

本报讯（通讯员 余甘棠）日前，市区交警中队工作人员，联合乐成派出所、市消防大队，在盐盆街道田垟村开展警务广场服务活动。

活动期间，市区交警中队工作人员向市民展示交警中队近年来推出的各项便民利民举措，同时开展了交通安全法律法规咨询服务。

现场，工作人员向市民发放了《驾驶人继续教育手册》、《适合儿童阅读的《平安伴你成长》及《农村交通安全知识手册》等交通安全宣传资料，以引导市民文明参与交通。

工作人员向市民发放宣传资料。



## 用最给力的价格 买最中意的汽车 广本2小时特价团购会本周六等你来抢

今年，在稳定的宏观经济驱动下，国内汽车市场平稳回升，日系车企也加快了复苏的脚步。其中，广汽本田展现出强势回归的迅猛势头，格外引人注目。

最新数据显示，1-10月，广汽本田累计销量达321469辆，同比增长23%，平均增速高于汽车市场同期13.5%。从单月销量来看，其9月和10月连续两月均实现了同比高达160%的增长，预计今年最后两个月仍能延续热销势头，全年有望超越40万辆的销售目标，同比增长预计达30%。

广汽本田乐清特约店是乐清地区唯

一家广汽本田授权的经销商，也是乐清地区最早的汽车特约服务店之一，广汽本田目前在售的车型有搭载2013年全球十佳发动机及无级变速箱的第9代雅阁、3种车型功能合一的跨界车歌诗图、多功能轿车奥德赛、梦想中级车凌派、豪华音乐舱锋范、精致小车飞度及全新理念S1。

为了让我市准备购买广本的客户，能在年底购买到性价比更高的车型，广本乐清柳市店在11月30日下午2时-4时举行闭门团购会，仅限2个小时。凡是你看中的车型，在11月30日下午2点，都可特

价购得，优惠幅度绝对超出你的想象。如果你准备近期购车，请绝对不要错过此次活动，优惠没有最低，只有更低！

柳市总店销售热线：62735887  
售后热线：62735889  
店址：乐清市柳市镇车站路698号  
乐清分店服务热线：61533388  
店址：乐清市伯乐西路168-188号（人民医院西侧-三环路）  
新浪微博：<http://weibo.com/yqgx>  
网址：[www.yghonda.com](http://www.yghonda.com)  
期待您的加入！

## 过度保养最毁车

勤保养不等于会保养，过度且不得法的爱护有时候往往会起到反效果，这也是为何大家越是用心呵护爱车，汽车却越是未老先衰的重要原因。

### 过度清洗漆面易早衰

大多数家庭都拥有属于自己的爱车，保养清洗自然是细微之至。其实，很多看似体贴的保养都是车辆消费不起的。就如同人们如果洗澡次数过频，可能导致皮肤干燥、老化甚至可能降低应对外界细菌的抵抗力一样，给爱车洗澡的次数如果过多，同样会导致车漆的早衰，一段时间后甚至引发车底板、车门底部等部位锈蚀腐烂。

在一些街边洗车点，重复使用的洗车抹布夹带的泥沙会给车漆造成划伤，这些细小的划痕在夜间路灯的照耀下最为明显，被称之为太阳斑。太阳斑一严重，车漆的亮度也就下降了。

也许车主们会说，要想擦亮那就打蜡呗，这正是导致车辆油漆老化的另一个根源。过于频繁的打蜡，无论是抛光蜡或是上光蜡多少对漆面都有一定程度的研磨，打蜡过于频繁，漆面也就越来越薄，对漆面颜色或光泽都有影响。

专业人士建议车主准备一个鸡毛掸子，落点小灰就用它来解决，可大大减少洗车的次数。当然用掸子掸灰也要小心，避免划伤油漆。正常落灰的情况下，10天洗一次车足矣。至于打蜡，如果选用比较长效的防水蜡的话，一个季度或是半年打一次也没问题。

### 过多使用燃油添加剂部件易受损

市民精挑细选，还常常买来一些汽车补品，让爱车进补一番。殊不知这高价买来的补品恰恰可能是毒品。

轿车是一种非常精细的产品，对燃油、润滑油、制动液和冷却液等都有相应

的技术指标要求。如果需要添加或更换，用户应该参照使用手册中的相关规定，保质保量地添加更换，千万不可随便使用油品，否则将给车辆造成危害。

很多号称能增强动力、减低油耗的燃油、机油添加剂，不但不能实现广告中所吹嘘的功能，反而会使发动机的磨损加剧，造成汽车尾气不合格。因此，爱车只要正常使用、保养，其实并不需要这些所谓的补品，如果真的有这个需要，也必须选用汽车生产厂家指定或认可的正规产品。

目前，已经使用了机油添加剂的市民应尽量更换机油，燃油添加剂也要使用厂家认证的产品。实际上，国内大部分加油站售卖的燃油中已经添加了清净剂，大家也为此多掏了4分钱/升，因此没必要另外添加了。

另外，实践证明，一级保养5000公里做一次比较好，二级保养2万-3万公里做一次足矣。

本报综合

## 宝来运动版动感十足 瞬间点燃你的驾驶欲望



第11届广州车展于11月21日拉开帷幕，各大厂商均推出了新车。一汽-大众作为国内优秀的汽车厂商，也推出了自己的重磅新品。

宝来运动版的外观更加年轻运动化，它在配置上进行了改进提升，动力系统未改变。

宝来运动版车型是宝来最顶配的车型，它依靠GTI和GLI的经验，进行了较大的外观变化。

宝来运动版身披一套全新的运动装，进气格栅换成了蜂窝式的中网，更加的运动炫酷；尾部运动感十足，单边双排气管点燃车主的驾驶欲望；前大灯进行了熏黑处理，圆形的前雾灯不复存在，而是采用了3条黑色格栅。

宝来运动版配备了一款17寸的多辐条轮毂，整车的运动气息显露无疑。

配置方面，宝来运动版的科技性进一步提高，增加了一键启动、无匙进入、GPS导航等配置。

宝来运动版车型将以旗舰版的身份出现，新车仍会搭载1.4T+DSG的动力组合，满足消费者的动力需求。

一汽-大众宝来在全方面都有了质的提升，它作为一款主攻家用市场的轿车，让消费者有了更多的选择。

详情请咨询

一汽-大众 温州市宝捷汽车销售有限公司  
地址：浙江省乐清市柳市镇柳乐路246号

销售电话：0577-27779999

服务电话：0577-27856999

预约电话：0577-27857088

官方认证微博：一汽大众-温州宝捷